
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 321
van ROBRECHT BOTHUYNE
datum: 3 februari 2020

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Actieplan ondernemend onderwijs  -  Initiatieven

Het actieplan ondernemend onderwijs wil ondernemend onderwijs stimuleren in alle 
onderwijsinstellingen. In samenwerking tussen de minister van Onderwijs en de minister 
van Economie ligt de focus op twee zaken: studenten een ondernemende attitude 
aanbrengen en studenten de nodige competenties voor ondernemerschap bijbrengen en 
stimuleren.

In de beleidsnota Onderwijs staat: “Samen met mijn collega bevoegd voor Werk, 
Economie en Innovatie stel ik een strategisch plan voor de lange termijn op dat tot doel 
heeft ondernemerszin, ondernemerschap en de ontwikkeling van ondernemerschaps-
competenties blijvend te stimuleren. Via performante partnerschappen speel ik in op de 
behoeften van leraren en docenten. Ik informeer actief de leerlingen in de laatste graad 
van het secundair onderwijs en studenten in het hoger onderwijs over het statuut van 
student-ondernemer. Daarnaast gebruik ik de mogelijkheid om ondernemers en 
bedrijfsleiders als voordrachtgevers gastlessen te laten geven in het leerplichtonderwijs 
voor bepaalde opleidingsonderdelen”

In de beleidsnota Economie staat: “Samen met de stakeholder uit het onderwijsveld 
stellen we een lange termijn strategisch plan op om ondernemerszin en 
ondernemerschapsonderwijs zo goed mogelijk te stimuleren. Via performante 
partnerschappen spelen we in op behoeften van leerkrachten en docenten. We 
ondersteunen studenten om zin voor ondernemer te concretiseren en te ervaren door 
b.v. de actieve promotie van en de goede omkadering voor het statuut van student-
ondernemer. Ondernemen moet voor studenten even natuurlijk worden als  een 
studentenjob of vakantiewerk.”

1. Hoeveel ondernemende studenten (studenten-zelfstandigen) zijn er in 2019 en 
2020? Graag het totale aantal per jaar en opdeling naar provincie.

2. Hoe evalueert de minister het aantal ondernemende studenten over de laatste vijf 
jaar?

3. Via welke tools zal de minister ervoor zorgen dat deze studenten-ondernemers de 
nodige ondersteuning krijgen in het ontwikkelen van hun onderneming/product?

4. Het actieplan ondernemend onderwijs 2015-2019 heeft er mee toe bijgedragen dat 
meer studenten-ondernemers gevormd werden. 



Op welke manier zal de minister ervoor zorgen dat er op lange termijn een 
strategisch plan is om de ondernemerszin te stimuleren? Binnen welke termijn en 
onder welke targets ziet hij/zij dat?

5. Hebben beide ministers hierover reeds samengezeten? Zo ja, welke zaken komen 
hier prioritair naar voren?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Hilde Crevits (321), Ben Weyts (332).



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 321 van 3 februari 2020
van ROBRECHT BOTHUYNE

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Ben Weyts, Vlaams 
minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand.


